

ХАРАКТЕРИСТИКА-РЕЗЮМЕ
студентки V курсу
соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету імені Івана Франка
Журавської Вікторії Юріївни

Вікторія Юріївна Журавська навчається на V-му курсі соціально-психологічного факультету за спеціальністю "Психологія" освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» (за контрактом).

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття (має всього 95 пропущених занять), продемонструвала високий рівень успішності за результатами підсумково-модульних робіт (успішно склала 181 ПМР). Середній бал успішності за результатами екзаменів 4,09 бали та заліково-екзаменаційних сесій становить 82,6 балів. Загальний рейтинг успішності складає 82,6 балів (15 місце серед студентів своєї спеціальності).

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» студентка на «задовільно» захистила магістерську роботу на тему: «Ціннісно-рольова реконструкція особистісної проблематики клієнтів засобами монодрами» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент В.В.Горбунова).

Вікторія Юріївна проходила асистентську практику з 31 жовтня по 25 листопада 2011 року. Під час проходження практики студентка проявила себе як самостійний асистент, що враховує специфіку курсу і дисципліни і прислуховується до вимог і пропозицій викладача. Студентка володіє необхідними знаннями, уміннями та навичками для проведення навчальних занять у вузі та отримала позитивну характеристику з пропозиціями на відмінну оцінку.

Студентка проявляє активність у набутті професійних вмінь та навичок: відвідала тренінги, присвячені вивченню транзактного аналізу, психодрами (2010) та позитивної психотерапії (2011). На даний момент проходить навчання по авторській програмі «Теорія та практика психологічного консультування» у доктора психологічних наук П.П. Горностая за напрямками транзактний аналіз та психодрама.

Протягом 2007-2012 років брала активну участь у організації заходів факультету: Посвята у психологи, менеджери та соціальні педагоги (2007), останній дзвоник (2012).

За роки навчання Вікторія Юріївна зарекомендувала себе як дисциплінована, пунктуальна (не запізнювалася на заняття) та доброзичлива у спілкуванні з одногрупниками та викладачами студентка.

Декан соціально-психологічного факультету,
професор

О.Л. Музика

Куратор

Ю.Ю. Дем'янчук